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Задача 1 

Да се пресметне стойността на израза 
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Задача 2 
За трапеца ABCD знаем, че AB║CD и °=∠=∠ 90ADCBAD . Прекарана е права MN║AB 
( ) и в получените трапеци ABNM и MNCD могат да се впишат окръжности. [ ] [BCNADM ∈∈ ; ]
а) Да се намери лицето на трапеца ABCD, ако AD = a см. и BC = b см. 
б) Да се намерят основите AB и CD, ако радиусите на вписаните в четириъгълниците ABNM и 
MNCD окръжности са R см. и r см. 

Задача 3 

а) Да се реши уравнението 
8
7132 −−= xx  

б) Нека α , β  и γ  са ъгли в триъгълник, които образуват аритметична прогресия. Да се докаже, че 
ако γβαγβα coscoscossinsinsin ++=++ , то триъгълникът не съществува. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Време за работа - 4 часа. 
 
 

Желаем Ви успех! 
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РЕШЕНИЯ  И  КРИТЕРИИ – 11 клас 

Задача 1 

   За полагането  и получаване на уравнението yxx =+
−

2
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y  с корени 11 −=y  и 

 2 точки 12 =y →

   Решаване на всяко от уравненията  и log  и намиране 

корените на първото уравнение 
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=x  и на второто уравнение  х = 0 и  2−=x 2−=⇒ αtg  

 3 точки →

    Пресмятане стойността на израза : 
5

17
−  →  2 точки 

 

Задача 2 

 Намираме aADrR ==+ 22 , 
2
arR =+ , 

2
arRMN =+= →  1 точка 

bCDAB =+ →  2 точки 

      а) 
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abS = →  1 точка 

      б)
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= →  3 точки 

 

Задача 3 

 а) Установяване, че функцията  растяща, а xxf 2)( = е  
8
713)( −−= xxg  е намаляваща

уравнението има само едно решени  1 точка 

     Установяване, че

 ⇒  

е→

 3)3(
8
1)3( −=⇒−==− xgf  е единствено решение  1 точка 

 б) От това, че

→

 γβα ,,  образуват аритметична прогресия °=⇒ 60β →  1 точка 
     Ако е разликата на прогресията, то d   ⇒+°=−°= dd 60,60 γα  от зададената зависимост 

γβαγβα coscoscossinsinsin ++=++  

⇒°=⇒−=⇒=°−°+⇒ 120
2
1cos0)60cos60)(sincos21( ddd  триъгълникът не съществува  4 

точки. 
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